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ПРОТОКОЛ  № 2 

 

засідання робочої групи з розроблення Стратегії сталого 

розвитку Слобожанської селищної територіальної громади  

Дніпровського району Дніпропетровської області  

на 2022-2027 роки 

20.01.2022 року № 2 

Присутні: члени робочої групи з розроблення Стратегії сталого розвитку (всього 48 осіб) 

  Запрошені: 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1.         Привітання і вступне слово селищного голови. 

2. Визначення етапу, на якому знаходиться процес актуалізації Стратегічного плану 

розвитку територіальної громади.  

3. Представлення результатів соціологічного дослідження та напрямків їх імплементації 

у стратегічних пріоритетах розвитку громади. 

4. Оновлення та затвердження стратегічних пріоритетів розвитку територіальної громади 

на підставі аналізу чинників внутрішнього і зовнішнього середовища. 

5. Опрацювання/коригування плану заходів та складових характеристик завдань в межах 

економічного та інфраструктурного напрямків «Економічний розвиток громади» та 

«Комунальна інфраструктура та благоустрій». 

 

  1. СЛУХАЛИ: 

   Камінський І.М. привітав членів робочої групи та зазначив, що в об’єднаній громаді 

перша Стратегія розроблялася впродовж 2016 року, у березні 2017 року затверджена. Дана  

Стратегія була направлена на вирішення проблем селища Слобожанське та села Степове. 

Впродовж 2017-2021 років впроваджено чимало проєктів, визначених нині чинною Стратегією.  

В свою чергу, актуалізація діючої Стратегії дозволить розробити свого роду Дорожню 

карту подальшого розвитку громади, з врахуванням приєднаних населених пунктів: Балівка, 

Олександрівка, Василівка та Партизанське, з конкретними проєктами, строками, джерелами 

фінансування.  

   Також селищний голова подякував експертам з питань стратегічного планування 

Войцеху Одзімеку та Назару Глинському Фундації Розвитку Місцевої Демократії (FRDL, 

Польща), які є партнерами програми DOBRE Агентства США з міжнародного розвитку 

(USAID), та допомагають нашій громаді актуалізувати Стратегію. 

Іван Камінський нагадав присутнім, що в грудні 2021 року на території громади було 

проведено соціологічне дослідження і вже на сьогоднішньому засіданні наші експерти 

представлять результати їх проведення.  

Селищний голова висловив вдячність за організацію проведення соціологічного 

опитування колективу КЗ «Молодіжний центр «Смарт» Слобожанської селищної ради в особі 

директора Мирослави Рибалко, КЗ «Центр надання соціальних послуг» Слобожанської селищної 

ради в особі директора Любов Бут, гуманітарному відділу в особі начальника відділу Миколи 

Шеремета. А ще подякував кожному мешканцю за участь в соціологічному дослідженні та час, 

ВОЙЦЕХ ОДЗІМЕК - експерт Фундації Розвитку Місцевої Демократії (FRDL) з 

питань стратегічного планування 

НАЗАР ГЛИНСЬКИЙ - експерт Фундації Розвитку Місцевої Демократії (FRDL) з 

питань стратегічного планування 
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приділений опитуванню, адже їх думка дуже важлива. 

 На завершення селищний голова побажав членам робочої групи плідної роботи над 

оновленням Стратегії. 

  Шаповалов І.В. повідомив про початок роботи ІІ засідання робочої групи та ознайомив 

присутніх з порядком денним. 

 
  2. СЛУХАЛИ: 

Войцех Одзімек зазначив, що Стратегія розвитку громади є тим документом, на основі 

якого буде здійснюватися подальше планування життя громади, що дозволить скоординувати 

зусилля для отримання системних змін у всіх сферах суспільного життя громади. 

Саме тому програма DOBRE спрямувала свої ресурси на актуалізацію стратегічного 

документу, з застосуванням методики партисипативного стратегічного планування FRDL та 

залученням представників різних груп мешканців ОТГ у процес розробки Стратегії, що 

дозволить визначитися з пріоритетними проєктами, які можуть бути реалізовані в громаді. 

 

3. СЛУХАЛИ: 

Глинський Назар повідомив присутнім, що напередодні цього засідання було проведено 

діагностичний візит, під час якого мали конструктивний діалог з керівництвом громади - 

заступниками селищного голова, керівниками профільних структурних підрозділів селищної 

ради, представниками освіти, медицини, культури, соціального захисту, депутатами, старостами 

та іншими зацікавленими особами.  

В ході співбесіди було з`ясовано проблеми громади, визначено існуючі ресурси громади, 

сучасний стан всіх сфер життєдіяльності громади та розвитку підприємництва тощо. За 

результатами буде сформовано звіт про результати діагностики громад 

Також Назар Глинський представив присутнім результати соціологічного дослідження та 

напрямки їх імплементації у стратегічних пріоритетах розвитку громади. Він зазначив, що 

Вибірка дослідження була сформована випадковим чином, пропорційно до кількості мешканців 

населених пунктів в громаді. Він підкреслив, що при зазначеній генеральній сукупності  

9350 домогосподарств вибірка у 370 домогосподарств є репрезентативною за кількістю ознак. 

Дослідження були зосереджені на чинниках, які впливають на якість життя людей та послугах, 

які надаються інституціями місцевого самоврядування. 

На основі результатів дослідження та проведеної діагностики місцевого розвитку 

розроблено проект SWOT-аналізу, в якому зазначено сильні сторони, які можуть стати точками 

розвитку для громади,  слабкі  внутрішні  сторони  (над чим треба працювати), можливості  та 

потенційні  загрози ззовні. 

Войцек Одзімек поділився з присутніми своїми враженнями стосовно отриманих 

високих результатах соціологічного дослідження порівняно з іншими громадами України, з 

якими він також працював в рамках розроблення Стратегії розвитку громади, зокрема, ставлення 

жителів до своєї громади, оцінки діяльності селищного голови (середній бал 5,08 з 6). Порівняно 

з іншими громадами мешканці нашої громади оцінили діяльність селищної ради (4,73 з 6) та 

старост (4,4 з 6). 

 

          4. СЛУХАЛИ: 

Глинський Назар запропонував розглянути та затвердити оновлені стратегічні 

пріоритети розвитку територіальної громади на підставі аналізу чинників внутрішнього і 

зовнішнього середовища та проведеної діагностики соціально-економічного стану громади.  

У результаті обговорення визначено такі основні стратегічні цілі: 

1. Економічний розвиток громади; 

2. Створення комфортних умов на території громади; 

3. Розвиток місцевого соціального капіталу; 

4. Забезпечення високої якості життя громадян. 
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ВИСТУПИЛИ: 

Микитьон Людмила запропонувала об’єднати напрямки 3 та 4 в один напрямок  

«Розвиток місцевого соціального капіталу».  

Члени робочої групи одноголосно підтримали дану пропозицію. 

 

5. СЛУХАЛИ: 

Глинський Назар зазначив, що на сьогоднішньому засіданні робочої групи планується 

обговорити питання, пов'язані з економічним розвитком громади (зокрема, можливості 

використання потенціалу інфраструктури дозвілля, туризму і рекреації; стимулювання 

підприємницької активності в громаді; сільськогосподарська кооперація; можливості для 

розвитку пріоритетних галузей місцевої економіки тощо) та комунальною інфраструктурою 

та благоустроєм (зокрема, водопостачання і водовідведення; організації систему збору/ 

утилізації/ зберігання ТПВ; модернізації дорожньої інфраструктури; захисту населення від 

стихійних явищ природного (наприклад повінь) та техногенного (наприклад, пожежа) характеру; 

розвитку альтернативної енергетики; благоустрій населених пунктів тощо). 

 

  ВИРІШИЛИ: 

  1. Відділу внутрішньої політики виконавчого комітету селищної ради:   

            1.1. на офіційному сайті Слобожанської селищної ради в розділі «Стратегія розвитку 

громади» розмістити результати соціологічного дослідження для ознайомлення мешканців 

громади. В подальшому висвітлювати хід розробки проекту Стратегії розвитку громади; 

1.2. забезпечити організацію та проведення конкурсу відеороликів серед молоді 

Слобожанської селищної територіальної громади на тему «Моє майбутнє ТУТ» з 27 січня по  

28 лютого 2022 року; 

1.3. до проведення конкурсу відеороликів залучити КЗ «Молодіжний центр «Смарт» 

Слобожанської селищної ради.   

  2. Відділу з питань економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету селищної 

ради провести структурний аналіз сильних та слабких сторін, можливостей і загроз, які були 

зазначені членами робочої групи, та сформувати матрицю SWOT-аналізу.  

  3. Третю стратегічну сесія провести в першій половині лютого 2022 року на якому 

обговорити завдання напрямку «Розвиток місцевого соціального капіталу», з залученням 

представників соціально-гуманітарної сфери.   

 

 

 

   

ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ                                                                                    Ігор ШАПОВАЛОВ 

 

 

 

СЕКРЕТАР                                                                                                          Людмила МИКИТЬОН 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


